

酒劲涌上,油门踩下,交警“飞”了

小伙酒后无证驾驶摩托车下高架桥,交警拦截被撞飞

施亚磊 记者 张威/文 黄洋洋/图

昨日下午4时25分许,合肥长江西路高架桥由西向下桥口处,执勤交警发现,有2辆摩托车正从桥上驶下。交警小张和同事立即上前示意摩托车靠边停下。可是,其中一辆摩托车司机却加大了油门,车子迎头将小张撞飞至昏迷。摩托车司机后被小张同事控制住。事后,满口酒气的驾驶员称,当时没看到交警。昨日,记者到合肥多条高架调查,发现摩托车、电动车上桥行驶屡见不鲜。



小张被紧急送往医院

摩托车正面将交警撞飞

事发后,记者迅速赶到现场,被撞的交警小张已被同事送往了105医院进行治疗。摩托车和驾驶员已被警方带走。

随后,记者来到医院看到,小张正躺在病床上痛苦地呻吟,多名交警细心在一旁守护。

据小张介绍,当天下午4点25分左右,他和另外两名同事在长江西路高架桥东边下桥口执勤,只见桥上驶来两辆摩托车。见状小张和同事立即上前,示意摩托车靠边停下。

然而,令小张没想到的事发

生了,摩托车驾驶员不但没有听从交警的指挥,还加大了油门试图逃离。就在车速刚提起时,小航站到摩托车正前方,示意停车,可是,摩托车并没有停下,正面撞上了小张腹部,整个人飞出1米多远,昏迷过去。

庆幸戴了警帽保护头部

下午,闻讯小张被车撞伤一事,蜀山交警大队相关领导也纷纷赶到医院看望。据蜀山交警大队王副队长介绍,小张今年26岁,工作一年多。当时,小张被撞倒后,整个人都昏迷了过去,跟他一起执勤的同事叫了半天都没反应。送到医院

躺了几分钟后,才慢慢恢复意识。

根据小张描述,摩托车直接撞在了他的腹部,疼痛难忍。得知情况后,医院立即给予检查。

通过一系列的拍片、B超检查后发现,小张内脏没受到多大伤害,但是,医生建议留院观

察24小时。

回忆起当时发生的一幕,小张心有余悸地告诉记者,车子撞上他时,眼前一片漆黑,整个人后仰过去,头部重重摔在地面上。“好在当时我戴了警帽,帽子边缘有一圈保护层,才使得头部没受伤。”小张说道。

摩托车不停穿梭躲避交警

在医院,小张的同事向记者介绍,当时,他们发现有摩托车从高架桥上驶下后,立即到高架桥路口先示意摩托车停下,然后,等摩托车下桥后将其带至马路一旁。

“估计当时摩托车驾驶员看到了我们,接着,那辆摩托车便在机动车两旁的缝隙中来回穿梭,试图找到一个出口,方便驶出。”该交警说道,“开始,摩托车在高

架桥最右边的车道行驶,我便跑到该车道试图将其拦下。可是,摩托车驾驶员立即调转车头,又驶到最左边的车道,小张见状后,便跑到左边车道进行拦截。而就在此时,摩托车突然加速,将小张撞倒了。”

相撞后,摩托车也一并倒地,小张身边的两名同事立即将摩托车驾驶员控制住,并拨打了110报警电话。

驾驶员满口酒气,称没看到交警

下午5时左右,摩托车驾驶员被警方带到医院进行抽血化验有无饮酒。记者看到,这名摩托车驾驶员年龄并不大,身上散发着浓重的酒味,眼睛里冒着血丝。

据该驾驶员介绍,他姓伍,今年27岁。摩托车刚买了不到半年,没有相关证件。

对于当时为何不听交警劝阻,并撞上交警一事,伍某称,他在下桥时发现,路口为绿灯,可不

知为何汽车全部都停了下来。“我还纳闷,为何都停下了。于是,我调转车头,试图从汽车的夹缝中开出来。当时,没有看到交警,等下桥后才发现,有个交警已站在了我面前,没能及时刹住车才将他撞上。”伍某说道。

目前,警方已介入此案调查。据王副队长介绍,一般摩托车上高架桥被发现后,交警先是给予批评教育。如果没有相关证件,会给予300元的罚款。

记者调查

摩托车、电动车上高架屡见不鲜

根据道路交通安全法规定,包括摩托车在内的非机动车是不允许上高架行驶。在合肥,非机动车上桥行驶的现象如何?昨日下午至夜间,记者驱车到各条高架桥上探访,发现非机动车上桥行驶屡见不鲜。

18:20,长江西路高架桥,由西

向东方向,一辆摩托车携带一名妇女穿梭在机动车中,让人捏一把汗。

20:00,行驶在合裕路高架桥的非机动车相比金寨路和长江西路要多许多。

在记者探访中,搭乘的出租车司机告诉记者,到了深夜,高架桥上的非机动车更多。

嫌犯驾车疯狂闯卡 民警持枪逼停

皖鲁警方联手破获特大抢劫案

一鸣 郭伟

3月14日,山东菏泽成武警方一行4人日夜兼程来到我省太和县,请求太和警方协助侦破近期发生在山东菏泽成武等多地的系列抢劫高档香烟案件。据山东菏泽成武警方介绍,此次嫌犯十分嚣张,他们开着奥迪等名贵轿车,出入各大名烟名酒店,频繁作案,动辄抢夺、抢劫中华、苏烟、黄鹤楼等名贵香烟数十条,涉案价值近百万元,涉及鲁豫皖3省多地。

鉴于该案案情重大,性质恶劣,阜阳警方立即指派专人驰援太和警方。太和公安局政委陈德奎更是责成刑侦大队,由刑侦大队大队长范吉祥亲自指挥,抽调打黑队精干警力全力协助山东警方。于是,一张由鲁、皖两地警方联手的法网悄然拉开。

嫌犯驾奥迪疯狂冲卡逃匿

根据山东警方提供的线索,太和警方围绕相关人员及车辆进行了重点排查。经过进一步深入工作,一辆悬挂天津牌照的奥迪A6引起太和警方的注意,种种迹象显示,该车有重大作案嫌疑。于是,两地警方决定迅速对该车

进行查控。

3月15日14时许,该嫌疑车辆在太和税镇镇出现。为了避免打草惊蛇,太和警方指令太和交警大队交警三角元中队,在税镇镇路口设置卡点,以例行检查为名对该车进行重点盘查。是

日15时许,该嫌疑车辆进入太和警方布控民警视线。然而,当民警正准备靠近该车辆检查时,嫌疑车辆突然加速,闯卡绝尘而去。为了避免伤及无辜群众,抓捕民警决定暂缓对嫌疑人员实施抓捕。

民警持枪逼停车辆

3月17日,两地警方经过进一步深入工作,发现了该团伙的窝赃地点。为了人赃俱获,太和警方决定放长线钓大鱼,由太和警方刑侦大队打黑中队中队长李浩、副中队长哈峰各带一个抓捕小组,秘密布控,择机实施抓捕。

13时30分许,两辆载满赃物的嫌疑车辆同时出现在太和县开发区处。于是,民警决定收网。

加速、超车,合围,2个抓捕组同时前后夹击,民警持枪将两辆嫌疑车逼停。其中那辆奥迪A6车见势不妙,驾车嫌犯立即弃车夺路而逃。然而,没跑出几步,便被打黑中队副中队长哈峰

和民警王浩天扑倒在地。面对黑洞洞的枪口,嫌犯王某不得不束手就擒。此次行动,警方当场抓获嫌疑人2名,缴获中华、苏烟、黄鹤楼等名贵香烟近千条,查扣嫌疑车辆2辆。

经初步查证:自2012年以来,太和县双庙镇嫌犯王某某(男,42岁)、王某(男,27岁)伙同他人,流窜至鲁、豫、皖多地,驾驶奥迪等高档车辆,以购买中华等名贵香烟为名,伺机实施抢夺、抢劫案件数十起,抢得中华等名贵香烟近千条。

3月19日,嫌犯王某某二人被依法移交给山东警方,案件正在进一步侦查中。